



ING. MGR. PETER TRIŠČ

Gyermekkora óta szoros kapcsolatot ápol a természettel és az állatokkal

Azonosítási adatok:

Név: Peter Trišč

Elhelyezkedés: Svinia/Szinye, Szlovákia

A gazdaság mérete: 106 ha

Az alapítás éve: 2013

Legfontosabb tevékenységek: Húsmarha tenyésztés - Limuzin fajta (60 db)

Web / Facebook / Twitter: **FB Peter Trisc**

A gazdaság a Szlovákiai Szlovák Fiatal Gazdák Szövetségének (ASYF) tagja. Az ASYF-ben való tagság előnye a legfrissebb mezőgazdasági információk megszerzése, tapasztalatcsere, új know-how megszerzése, probléma esetén a többi taggal való konzultáció lehetősége, egyesületi véleményezési lehetőség különböző jogszabály-módosítási javaslatok kapcsán (mezőgazdaságra koncentrálna).

Peter Trišč két egyetemet végzett: a Zólyomi Műszaki Egyetemet, az Ökológiai és Környezettudományi Karon, valamint a nyitrai Konstantin a Filozófus Egyetemet, annak Természettudományi Karán.

A gazdaság nem része egyetlen értékesítési egyesületnek sem, de igyekeznek egymást segíteni a helyi gazdálkodók és a mezőgazdasági szövetkezet is, különösen az agrárszolgáltatások területén. A jelenlegi járványhelyzetben (Covid-19), betegség vagy karantén miatti létszámhiány esetén mezőgazdasági eszközeivel segítette a szövetkezeti gazdálkodás területén. Tehéntej (kolosztrum/előtej) készletei elvesztése esetén a szomszédos Mezőgazdasági Szövetkezet kiségitette ezzel a termékkel.

Melyek voltak a főbb beruházások a gazdaságban a működés kezdete (2013) óta?

A kezdeti nagyberuházás 7 db szarvasmarha beszerzése, később az istálló megépítése és a mezőgazdasági gépek beszerzése volt, amit a mai napig törlesztünk. A gazdaság kezdete óta mindent saját forrásból finanszírozunk. Csak 2018-ban csatlakoztunk a Földművelésügyi Minisztérium által lebonyolított „Fiatal Gazda” projekthez, amely esetünkben sikeres volt, és ebből a projektből kezdtünk el forrásokat lehívni.

Miért kezdett el gazdálkodni?

Gyermekkorom óta szoros kapcsolatunk van a természettel és az állatokkal. Ennek az érzésnek a betetőzése volt a gazdaság létrehozása. Soha nem akartam az irodában számítógép előtt dolgozni. A farmon való munka szabadságot ad. Nem végzek monoton munkát, mivel a farmon a munka jellege folyamatosan változik.

Miben különbözik a gazdaság a többi gazdaságtól?

Minden szomszédos gazdaság hagyományos módon műveli a szántóföldjét, de a mi gazdaságunk a fenntartható fejlődés elvén alapszik - a tágabb környezetünkben egyedül mi folytatunk ökológiai gazdálkodást.



Mik az álmok a jövőre vonatkozóan a farm kapcsán / Hol látjuk egymást 20 év múlva?

Célunk egy erős stabil családi ökofarm létrehozása, mely tenyésztési típusú lesz, ahol tenyészállatokat nevelnénk. Úgy gondoljuk, hogy a közeljövőben sikerül beindítani a rendszeres biohús értékesítést.

Fényképek:





Viability of small farms managed by young farmers under new
"farm-to-fork" strategy (2020-1-CZ01-KA203-078495)



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

